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A Budáról Pestre és Pestről Budára járó 

embereket szerdán reggel csupa ártatlan fehér 
szín vette körül. Az aszfalton bokáig érő fehér 
hő gyűlt össze, a Duna hullámain hóval borított 
jégtáblák úszkáltakés mindezeknél feltűnőbbek 
voltak azok a hosszú fehér falragaszok, amelye­
ket a budapesti m. kir. állatni hidak igazgatósága 
a Lánchíd különböző oszlopain helyeztetett el. A 
hirdetmény fehér lapon, fekete betűkkel közli, 
hogy:. . /

— Ezennel a t.'e. közönségnek .tudtára ada­
tik, hogy a Lánchíd f. évi február hó 3-án újjá­
építés folytán a közlekedés elöl elzáratik,.

Faluhelyen szoktak valamely nevezetes 
eseményt ckképen a községházán kidobolni,, de 
az öreg Lánchidra szinte ráillik ez a régies stí­
lus és a szenvedő alakhoz hűen, amely a : hirdet­
mény szövegén vörös fonálként végigvonul, az 
olvasó járó kelők arcát is szenvedő érzés fogta 
el, hogy vajon mi is fog hát akkor történni, ha 
a Lánchíd február 3-án elzáratik. A természet 
bölcs berendezésében azonban minden ború után 
derű is következik ős nem hiába van a hirdet­
mény fehér papirosra nyomva, alább a t. c. kö­
zönségnek az is tudtára adatik, liogy amennyi­
ben a Duna vize február 3-án' zajlana 'és.a. csa­
vargőzösök • közlekedését akadályozná, az esetben 
a Lánchíd gyalogjárói még nyolc tiz napig; nyit­
va magadnak. ...yyy y,..,. : . yyAy-.'A.|
... Ez. a z . intézkedés mindenesetre igen humá-‘ 

nns és -bölcs intenciókra vall, mert aki kocsin jár. 
az - gyorsabban hajad, tehát kerülhet,::.- viszont ■ 
aki gyalog siet, annak olyan pontosan ki van 
számítva az ideje, hogy úgyis okvetlen elkésik
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az üzletből és hivatalból. Legfölébb nyolc tiz napi 
moratóriumot ad tehát az állami hidak igazga­
tósága, de ez is többet őr á semminél éc a Lánc­
híd t. e. közönsége bizonyára azt tártja,‘hogy 
jobb később mint hamarább. Miként mondám, az 
emberek, lassankint belenyugodtak a váltözhatat- 
lanba, mert körülbelül úgyis seeko-jedno. hogy 
valaki négy fillért szúr e le hídpénz fejében, vagy 
hat: Fillért fizet a csavargőzösnek.

Csak a budai omnibuszok alkalmazottai 
nézték aggódó szomorúsággal a fehér hirdetmé­
nyeket, mivel hát a döcögő kis járműveknek a 
Lánchíd elzárásával körülbelül ezen a vonalon 
befellegzett. A "legnagyobb forgalmat épen a 
Lánchídon való közlekedés lebonyolításával érte 
el a társaság és bár jé időben üresen jártali a 
kocsik, de ha'eső esett,'vagy szél kellemetlenke­
dett, bizony igen hasznos szolgálatot teljesítettek 
és megvolt az az előnyük, hogy sűrűn közleked­
tek, amit a Dunaparti villamosról már nem lehet 
állítani, meri még délután két órakor is, amidőn 
vége van a minisztériumok hivatalos óráinak és a 
baloldalon lakó tisztviselők egész tömege lesi a 
megállóhelyeken a villamost, mindennapos eset. 
hogy húsz-harminc, percig kell az első kocsira 
várni és a legfrequentáltabb környékre, a Rákó­
czi-útra és kapcsolt részeire nem is kap az em­
ber közvetlen, villamost.,

Hiszszük és reméljük, hogy a közúti villa­
mos igazgatósága a Lánchíd elzárása alkalmával 
ezen tarthatatlan állapotot meg' fogja szüntetni. 
Hogy a nappalra tervezett két és éjjelre előirt 
egy esavargözös képes lesz-e az óriási forgalom- 
mel megküzdeni, arról ma még nem lehet nyilat­
kozni, de a nehéz kérdést idején váló -gondosko-

I dússal mindenesetre másképén kellett volna meg 
oldani. A  székesfőváros két legélénkebb p o n í j l -

! nak összekötéséről, szivének vérkeringéséről és a 
lákosság ezrekre menő rétegének fontos érdeké­
ről van szó és mert az idő pénz, az időveszte­
ség károsodást jelent.

A Lánchíd elzárását kétségtelenül meg fog 
ják érezni a budaiak cs pestiek egyaránt, bevételi 
csökkenéssel számolhatnak ezzel kapcsolatban a 
nyári kirándulóhelyek és a szalmaözvegyeknek 
is sok fejtörést fog okozni, hogy a budai intim 
kis vendéglők helyett hova vigyék majd a nyári 
szeretőiket megvaesoráztatni. Mert igaz ugyan, 
hogy ezek az alkalmas helyiségek zsúfolva vol­
tak jó időben, de megvolt az az előnyük, hogy 
nem kellett árulástól tartani, meri. a szomszédod, 
kollégád és sógorod is hasonló ügyben járták ott, 
mint jó magad.

De a szállóige szerint az élet olyan finnt a  
Lánchíd és mert. a mindennapi életben semmi 
sem tart örökké, a vaserös Lánchíd is megöre­
gedett és javításra szorul, amibe bele kell törőd­
nünk. Akinek van ideje, ne sajnálja a fáradsá­
got -̂s nézze meg utoljára február 3-ig Budapest 
egyik legrégibb, legmonumontáiisabb és legszebb 
alkotását és búcsúzzunk el tőle addig is, amig 
majd aj' és ragyogó köntösében ismét üdvözöl-
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